
VERBALE    N  6      COLLEGIO  DOCENTI  UNITARIO  -  08  GENNAIO  2019  

Il  giorno  8  del  mese  di Gennaio 2019  alle ore 16.45  presso l’auditorium  “ Verga”  si  è  riunito  il  

Collegio  dei Docenti  unitario dell’Istituto  comprensivo  “ F.lli  Cervi”  ( infanzia- primaria- secondaria) per 

discutere il  seguente  ordine  del  giorno: 

1) Approvazione dei verbali  delle sedute  precedenti 

2) Elezione Comitato di Valutazione 

3) Nomina Organo di Garanzia 

4) Scelta del Diario 2019/2020 

5) Indicatori di valutazione della scheda primo quadrimestre 

6) Aggiornamento PTOF 2019-2022 

7) Varie 

La seduta  è  stata presieduta  dal Dirigente Scolastico Dott. Prof. Alberto Maria Sedini. 

PUNTO  1 –  APPROVAZIONE DEI VERBALI  DELLE SEDUTE  PRECEDENTI 

 Si  chiede l’approvazione del  verbale  della  seduta  precedente del Collegio Docenti Unitario. Si  astengono  

7  insegnanti, il  resto  dei  presenti  approva. Si richiede anche l’approvazione del verbale della seduta del 

Collegio della Secondaria con 2 astenuti. 

PUNTO  2 -  ELEZIONE COMITATO DI VALUTAZIONE 

Il Dirigente Scolastico chiede al Collegio chi si propone come candidato per il Comitato di Valutazione per il 

triennio 2018/2021. Si candidano:  Zanon Monica, Ghiotto Nadia, Rocco Rosa e Bincoletto Barbara. Si 

procede alla votazione per alzata di mano con i seguenti risultati: 

Zanon  n. 43   Rocco n. 38  Bincoletto n. 35   Ghiotto n. 10 

Quindi risultano elette Zanon e Rocco, mentre Bincoletto e Ghiotto verranno proposte al Consiglio di 

Istituto. 

PUNTO  3 -  NOMINA ORGANO DI GARANZIA 

Per la scuola secondaria, il Dirigente chiede la disponibilità di due insegnanti per la costituzione dell’Organo 

di Garanzia.  Si propongono i docenti : Gritti, Clemente e Giordani. Vengono eletti Gritti e Clemente mentre 

la Prof.ssa Giordani sarà il membro supplente. 

PUNTO  4  -   SCELTA DEL DIARIO 2019/2020 

Le Funzioni Strumentali preposte propongono di tornare alla scelta del diario “Tienimi d’occhio” avendo 

valutato alcune carenze nel diario in uso attualmente (La mia agenda). Il collegio si dice favorevole. Le 

insegnanti  della scuola dell’infanzia chiedono di poter avere in dotazione una copia personalizzata per 

sezione.  

PUNTO  5  -  INDICATORI DI VALUTAZIONE DELLA SCHEDA PRIMO QUADRIMESTRE 

L’insegnante Lizio della funzione strumentale descrive la variazione degli indicatori di valutazione su Argo 

che è già stata resa nota ai docenti,  i quali approvano. I docenti Radice e Luraschi propongono un’ulteriore 

griglia di ampliamento per aiutare nella stesura dei giudizi. 

 



 

PUNTO  6  - AGGIORNAMENTO PTOF 2019-2022 

L’insegnante  Radice riferisce che le  Funzioni  Strumentali  che  si  occupano  del  PTOF  si  sono  incontrate 

per aggiornare l’organigramma e  per  rivedere   la  parte  relativa  ai  progetti e ai  corsi  di  aggiornamento.  

Il Dirigente espone le sue indicazioni relative agli obiettivi previsti dal PTOF. Per le materie letterarie 

privilegiare gli aspetti argomentativi e la conoscenza etimologica ; per le materie scientifico-matematiche 

dare spazio e peso agli aspetti che richiedono un ragionamento logico per formare futuri cittadini in grado 

di argomentare e portare avanti le proprie idee.  

PUNTO  7  - VARIE 

Si informa il collegio che il giorno 21 Gennaio ci sarà un incontro con l’amministrazione comunale e Gelsia 

in merito al nuovo sistema di smaltimento rifiuti nelle nostre scuole. Dovranno partecipare i referenti di 

plesso, un collaboratore scolastico per plesso e un rappresentante della segreteria. 

La  riunione termina  alle  ore 18.30. 

 

IL  SEGRETARIO        IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

   


